



В Чебоксарах двое подростков обвиняются в совершении разбойного нападения



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Чебоксары в возрасте 16-ти и 17-ти лет. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, утром 26 января 2022 года несовершеннолетние злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения на лестничной площадке 4-го этажа одного из многоквартирных домов города Чебоксары, вступив в преступный сговор между собой, напали на ранее незнакомую 37-летнюю жительницу этого дома. При этом один из подростков ударил женщину стеклянной бутылкой из под водки по голове, а второй выхватил у нее из рук сотовый телефон, после чего они скрылись с места происшествия. Своими действиями обвиняемые причинили потерпевшей материальный ущерб на сумму более 10 000 рублей.

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы личность злоумышленников установлена. Их причастность к инкриминированным деяниям доказана совокупностью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

собранных по делу доказательств, в том числе их собственными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1686368>